
YouGov Survey Results

Sample Size: 1652 GB Adults

Fieldwork: 28th - 29th July 2016

Total Remain Leave DK/DNV Con Lab Lib Dem UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

1652 649 705 297 466 387 99 159 800 852 192 705 408 347 942 710 198 548 355 398 152

1652 807 669 176 477 414 109 167 730 922 148 705 429 370 1015 637 161 565 378 403 145

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Would you say the following sports do or do not 

have a problem with performance enhancing 

drugs?

9- 10 

Nov 

2015

28-

29 

July 

2016

Football

Has a widespread problem 6 8 6 10 7 6 7 8 14 10 6 2 7 10 9 7 8 4 9 6 8 9

Has a problem but it is not widespread 25 24 25 22 25 24 24 25 25 30 18 19 22 28 26 25 23 21 23 24 25 27

TOTAL PROBLEM 31 32 31 32 32 30 31 33 39 40 24 21 29 38 35 32 31 25 32 30 33 36

Used to have a problem, but does not any more 9 7 6 6 8 6 9 4 6 8 6 7 8 4 7 6 8 9 7 6 5 9

Has never had a problem 15 14 15 15 12 18 14 12 14 15 14 17 16 14 10 15 13 13 15 15 14 14

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 24 21 21 21 20 24 23 16 20 23 20 24 24 18 17 21 21 22 22 21 19 23

Don't know 44 48 48 47 48 46 46 51 41 38 57 55 47 44 49 47 49 53 47 49 48 41

Rugby

Has a widespread problem 3 4 4 5 4 3 5 1 5 6 3 2 5 6 3 5 4 4 4 4 5 6

Has a problem but it is not widespread 16 16 18 15 15 16 18 16 16 22 11 12 15 18 17 15 17 11 15 18 16 22

TOTAL PROBLEM 19 20 22 20 19 19 23 17 21 28 14 14 20 24 20 20 21 15 19 22 21 28

Used to have a problem, but does not any more 6 5 5 5 6 4 6 3 6 7 3 3 6 5 5 4 6 5 5 5 5 3

Has never had a problem 26 24 25 26 18 28 22 32 26 26 22 23 24 25 25 27 21 19 26 25 24 24

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 32 29 30 31 24 32 28 35 32 33 25 26 30 30 30 31 27 24 31 30 29 27

Don't know 49 50 49 49 57 49 50 48 47 39 61 60 50 47 51 50 52 61 50 49 49 44

Cricket

Has a widespread problem 2 3 2 4 1 3 3 1 2 3 2 0 2 4 2 3 2 3 3 2 3 2

Has a problem but it is not widespread 9 10 11 10 10 10 11 20 9 14 7 6 8 16 12 10 10 8 9 11 12 12

TOTAL PROBLEM 11 13 13 14 11 13 14 21 11 17 9 6 10 20 14 13 12 11 12 13 15 14

Used to have a problem, but does not any more 5 5 4 4 9 4 5 4 4 6 4 4 6 5 3 4 6 5 5 3 6 6

Has never had a problem 35 31 32 32 25 33 29 33 33 33 28 21 32 32 32 32 28 27 31 31 31 31

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 40 36 36 36 34 37 34 37 37 39 32 25 38 37 35 36 34 32 36 34 37 37

Don't know 49 52 51 51 56 50 52 42 52 44 59 68 52 44 51 50 53 58 51 53 49 50

Tennis

Has a widespread problem 2 6 5 7 4 5 6 8 9 8 4 1 6 7 6 6 5 4 5 5 8 7

Has a problem but it is not widespread 14 29 33 28 23 29 34 40 25 36 23 26 28 33 27 30 27 26 28 30 30 34

TOTAL PROBLEM 16 35 38 35 27 34 40 48 34 44 27 27 34 40 33 36 32 30 33 35 38 41

Used to have a problem, but does not any more 8 5 6 4 6 7 3 4 3 6 4 5 4 4 8 4 6 7 7 3 3 5

Has never had a problem 27 14 13 16 12 17 14 10 15 13 16 12 16 16 11 14 15 12 14 16 14 14

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 35 19 19 20 18 24 17 14 18 19 20 17 20 20 19 18 21 19 21 19 17 19

Don't know 49 46 43 46 54 43 43 38 48 38 54 56 47 39 47 46 46 52 46 46 45 40

Weighted Sample

Unweighted Sample

RegionVote in 2015 Gender Age Social GradeEU Referednum Vote
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Fieldwork: 28th - 29th July 2016

Total Remain Leave DK/DNV Con Lab Lib Dem UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

1652 649 705 297 466 387 99 159 800 852 192 705 408 347 942 710 198 548 355 398 152

1652 807 669 176 477 414 109 167 730 922 148 705 429 370 1015 637 161 565 378 403 145

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Weighted Sample

Unweighted Sample

RegionVote in 2015 Gender Age Social GradeEU Referednum Vote

Athletics

Has a widespread problem 47 44 46 47 34 42 49 49 50 51 38 31 45 50 42 46 42 39 41 46 46 56

Has a problem but it is not widespread 25 25 26 24 25 29 24 32 22 25 25 26 24 26 25 26 24 21 27 25 27 21

TOTAL PROBLEM 72 69 72 71 59 71 73 81 72 76 63 57 69 76 67 72 66 60 68 71 73 77

Used to have a problem, but does not any more 3 3 3 2 5 4 2 1 3 3 3 2 3 2 4 3 4 4 4 3 1 3

Has never had a problem 1 1 1 1 3 1 2 2 0 1 2 1 2 1 1 1 2 1 1 2 1 3

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 4 4 4 3 8 5 4 3 3 4 5 3 5 3 5 4 6 5 5 5 2 6

Don't know 23 26 23 26 33 24 23 17 25 20 32 40 25 21 28 24 29 36 27 24 25 18

Swimming

Has a widespread problem 7 9 8 12 7 9 12 9 11 13 6 3 10 12 9 10 8 8 8 7 10 19

Has a problem but it is not widespread 24 24 25 22 24 23 26 18 24 28 19 21 23 28 21 25 22 22 24 24 24 23

TOTAL PROBLEM 31 33 33 34 31 32 38 27 35 41 25 24 33 40 30 35 30 30 32 31 34 42

Used to have a problem, but does not any more 10 8 10 6 7 10 8 8 5 10 6 16 7 5 8 8 8 7 10 8 6 6

Has never had a problem 12 10 6 11 13 11 7 9 12 8 11 4 11 9 10 8 12 8 7 12 12 9

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 22 18 16 17 20 21 15 17 17 18 17 20 18 14 18 16 20 15 17 20 18 15

Don't know 48 50 50 49 50 47 47 56 48 41 57 56 50 45 51 49 50 55 51 49 49 42

Weightlifting

Has a widespread problem 38 36 37 38 31 35 39 35 40 42 30 29 37 43 32 38 34 33 36 35 37 44

Has a problem but it is not widespread 23 21 24 21 17 24 24 25 21 23 20 18 21 22 23 22 20 16 23 24 19 19

TOTAL PROBLEM 61 57 61 59 48 59 63 60 61 65 50 47 58 65 55 60 54 49 59 59 56 63

Used to have a problem, but does not any more 5 4 3 4 7 4 3 5 3 4 4 3 5 3 4 4 5 4 4 3 4 6

Has never had a problem 2 2 2 2 5 2 2 3 2 1 3 2 3 2 2 2 3 2 2 3 3 4

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 7 6 5 6 12 6 5 8 5 5 7 5 8 5 6 6 8 6 6 6 7 10

Don't know 32 36 34 36 40 34 32 32 34 29 43 48 35 30 39 35 38 45 35 35 37 27

Cycling

Has a widespread problem 31 24 28 24 18 22 28 30 25 30 19 19 27 26 20 26 22 25 25 21 24 31

Has a problem but it is not widespread 31 30 30 29 33 33 28 34 33 32 29 25 27 36 33 32 29 26 29 33 30 34

TOTAL PROBLEM 62 54 58 53 51 55 56 64 58 62 48 44 54 62 53 58 51 51 54 54 54 65

Used to have a problem, but does not any more 8 11 13 11 8 13 13 16 11 12 10 10 11 10 14 12 10 11 12 11 11 6

Has never had a problem 4 4 3 5 4 5 3 2 4 2 5 4 5 3 2 3 5 2 4 4 4 5

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 12 15 16 16 12 18 16 18 15 14 15 14 16 13 16 15 15 13 16 15 15 11

Don't know 26 30 26 31 36 28 28 19 28 23 37 42 30 26 31 27 34 37 30 30 30 24

Triathlon

Has a widespread problem 10 10 9 12 7 7 12 12 13 12 8 4 11 12 8 10 9 9 10 9 11 13

Has a problem but it is not widespread 22 22 22 22 22 20 23 16 25 24 20 20 19 25 24 22 21 20 22 21 22 24

TOTAL PROBLEM 32 32 31 34 29 27 35 28 38 36 28 24 30 37 32 32 30 29 32 30 33 37

Used to have a problem, but does not any more 5 4 4 3 4 5 4 5 1 5 3 6 3 2 4 4 4 4 4 4 3 4

Has never had a problem 9 8 7 9 7 10 6 10 10 8 8 7 9 7 6 8 8 4 6 10 10 7

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 14 12 11 12 11 15 10 15 11 13 11 13 12 9 10 12 12 8 10 14 13 11

Don't know 54 57 58 55 60 58 55 57 51 52 62 63 57 53 58 56 58 63 58 56 55 53

Golf

Has a widespread problem 1 2 2 3 1 2 2 2 3 3 2 0 2 3 3 2 3 3 2 2 3 1

Has a problem but it is not widespread 6 8 8 8 7 7 10 9 4 11 5 5 6 12 8 9 7 6 7 9 8 11

TOTAL PROBLEM 7 10 10 11 8 9 12 11 7 14 7 5 8 15 11 11 10 9 9 11 11 12

Used to have a problem, but does not any more 4 3 3 2 5 4 3 2 1 4 2 2 3 3 3 2 4 3 3 3 3 1

Has never had a problem 41 35 37 36 28 38 35 32 42 38 32 32 36 37 32 36 33 26 35 37 36 39

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 45 38 40 38 33 42 38 34 43 42 34 34 39 40 35 38 37 29 38 40 39 40

Don't know 48 52 50 50 59 49 49 54 50 44 59 61 53 45 54 51 53 62 53 49 50 47
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Fieldwork: 28th - 29th July 2016

Total Remain Leave DK/DNV Con Lab Lib Dem UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland
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% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Weighted Sample

Unweighted Sample

RegionVote in 2015 Gender Age Social GradeEU Referednum Vote

Would you say the following countries do or do 

not have a problem with their athletes using 

performance enhancing drugs?

Russia

Has a widespread problem 69 75 72 47 77 73 71 69 74 64 53 67 77 71 74 62 67 67 72 68 71

Has a problem but it is not widespread 7 6 7 9 6 6 13 7 8 6 4 7 7 9 6 9 7 6 6 8 10

TOTAL PROBLEM 76 81 79 56 83 79 84 76 82 70 57 74 84 80 80 71 74 73 78 76 81

Used to have a problem, but does not any more 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 2

Has never had a problem 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 2 2 1 2 1 2 0 0 0 2 2 2 1 0 2 1 1 2 1 0 3

Don't know 23 17 20 42 16 19 16 24 17 28 42 25 14 19 19 28 25 25 21 24 16

USA

Has a widespread problem 13 13 14 11 12 16 10 14 14 12 4 11 20 13 14 11 12 14 10 14 16

Has a problem but it is not widespread 32 32 34 26 36 30 42 29 35 29 19 31 33 39 33 30 28 31 32 33 35

TOTAL PROBLEM 45 45 48 37 48 46 52 43 49 41 23 42 53 52 47 41 40 45 42 47 51

Used to have a problem, but does not any more 8 9 7 8 10 8 6 10 10 6 8 8 6 9 8 8 9 9 7 6 10

Has never had a problem 2 2 2 2 2 2 1 2 2 2 2 3 2 1 2 2 3 2 3 1 0

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 10 11 9 10 12 10 7 12 12 8 10 11 8 10 10 10 12 11 10 7 10

Don't know 46 45 43 54 41 44 42 45 40 51 66 48 39 37 42 50 48 44 49 46 39

Britain

Has a widespread problem 4 3 4 3 3 4 1 5 4 3 0 3 6 3 4 3 2 3 3 4 7

Has a problem but it is not widespread 28 32 28 21 27 33 39 26 30 27 13 26 36 32 29 27 26 27 26 33 30

TOTAL PROBLEM 32 35 32 24 30 37 40 31 34 30 13 29 42 35 33 30 28 30 29 37 37

Used to have a problem, but does not any more 12 12 12 11 15 11 7 12 14 10 8 10 10 19 11 13 10 15 11 8 14

Has never had a problem 9 8 11 6 13 8 11 7 11 7 9 10 8 8 11 7 10 9 12 7 7

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 21 20 23 17 28 19 18 19 25 17 17 20 18 27 22 20 20 24 23 15 21

Don't know 47 45 44 59 42 44 41 50 40 54 71 50 39 37 45 50 52 46 48 47 42

Jamaica

Has a widespread problem 8 5 11 4 8 8 10 9 10 5 1 6 12 10 8 7 6 7 8 9 9

Has a problem but it is not widespread 22 25 21 18 24 22 29 20 26 18 8 19 27 29 23 21 22 22 21 20 27

TOTAL PROBLEM 30 30 32 22 32 30 39 29 36 23 9 25 39 39 31 28 28 29 29 29 36

Used to have a problem, but does not any more 4 4 4 4 6 6 0 3 6 3 3 4 5 4 4 4 3 4 4 4 6

Has never had a problem 6 7 6 5 6 7 7 7 7 5 10 7 5 3 6 6 8 6 6 6 8

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 10 11 10 9 12 13 7 10 13 8 13 11 10 7 10 10 11 10 10 10 14

Don't know 60 59 57 69 57 56 53 61 52 68 78 64 51 54 59 62 62 62 60 60 51

Kenya

Has a widespread problem 11 10 14 7 15 11 14 12 16 7 2 8 17 15 13 9 8 11 12 12 12

Has a problem but it is not widespread 18 18 19 14 16 20 26 22 21 15 9 14 22 25 18 17 18 16 18 19 20

TOTAL PROBLEM 29 28 33 21 31 31 40 34 37 22 11 22 39 40 31 26 26 27 30 31 32

Used to have a problem, but does not any more 4 5 3 4 4 4 1 3 5 3 9 3 2 3 3 4 1 4 5 2 5

Has never had a problem 6 6 7 6 6 6 8 6 6 7 2 9 7 3 7 6 9 6 6 6 8

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 10 11 10 10 10 10 9 9 11 10 11 12 9 6 10 10 10 10 11 8 13

Don't know 61 61 57 70 59 59 50 58 52 69 77 66 52 53 59 63 65 63 60 60 55

China

Has a widespread problem 23 25 24 15 25 23 26 19 29 16 10 19 32 27 26 18 22 22 23 22 26

Has a problem but it is not widespread 16 18 16 11 17 18 21 16 18 13 10 15 17 18 16 16 10 16 14 18 17

TOTAL PROBLEM 39 43 40 26 42 41 47 35 47 29 20 34 49 45 42 34 32 38 37 40 43

Used to have a problem, but does not any more 2 2 3 2 2 2 1 2 3 2 2 3 2 1 2 3 0 2 3 2 6

Has never had a problem 4 3 5 5 6 4 2 5 4 5 3 6 4 2 4 5 8 4 3 3 6

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 6 5 8 7 8 6 3 7 7 7 5 9 6 3 6 8 8 6 6 5 12

Don't know 55 52 53 67 50 52 51 58 46 64 75 58 45 51 52 59 60 56 56 54 45

France

Has a widespread problem 4 2 5 4 4 4 1 3 5 2 0 3 6 4 4 3 2 3 3 5 6

Has a problem but it is not widespread 19 23 19 12 18 24 31 17 24 15 8 17 25 23 20 18 15 17 19 23 22

TOTAL PROBLEM 23 25 24 16 22 28 32 20 29 17 8 20 31 27 24 21 17 20 22 28 28

Used to have a problem, but does not any more 5 5 4 5 5 5 3 4 6 3 3 4 4 7 4 5 4 6 4 3 8

Has never had a problem 8 8 10 6 11 7 7 11 10 6 8 8 9 7 9 7 7 10 8 7 8

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 13 13 14 11 16 12 10 15 16 9 11 12 13 14 13 12 11 16 12 10 16

Don't know 64 63 62 73 62 60 59 65 55 73 80 67 57 59 62 67 72 64 66 62 56

Australia

Has a widespread problem 3 2 4 4 3 3 4 2 5 2 0 3 5 3 3 3 2 3 2 4 5

Has a problem but it is not widespread 16 20 15 12 15 21 20 13 19 14 7 15 22 19 18 14 12 14 18 18 22

TOTAL PROBLEM 19 22 19 16 18 24 24 15 24 16 7 18 27 22 21 17 14 17 20 22 27

Used to have a problem, but does not any more 6 6 6 4 6 6 6 9 8 4 4 5 7 8 5 7 6 6 7 4 8

Has never had a problem 12 11 15 8 16 12 9 14 15 9 8 13 12 12 13 11 14 13 11 12 10

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 18 17 21 12 22 18 15 23 23 13 12 18 19 20 18 18 20 19 18 16 18

Don't know 63 62 60 71 60 58 61 62 53 72 81 65 54 58 61 66 66 65 62 61 55
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Fieldwork: 28th - 29th July 2016

Total Remain Leave DK/DNV Con Lab Lib Dem UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland
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% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Weighted Sample

Unweighted Sample

RegionVote in 2015 Gender Age Social GradeEU Referednum Vote

Thinking about when athletes use performance 

enhancing drugs. Which of the following, if any, 

do you think is behind this decision the most?

The athlete themselves 39 40 38 39 35 41 36 44 39 38 29 45 36 35 36 43 35 37 41 37 49

The coaches/team 32 36 32 24 36 32 41 27 32 32 32 27 36 37 35 28 36 31 29 34 29

The country they represent 9 7 11 6 10 10 6 10 10 8 6 7 10 12 9 8 8 9 11 7 8

None of the above 1 1 0 2 1 1 0 0 0 1 3 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1

Don’t know 20 17 19 30 18 16 17 20 19 21 31 21 17 16 20 21 20 23 17 22 13

Do you think there will be more or less use of 

performance enhancing drugs at this year’s 

Olympic games than in previous years or will it 

be about the same?

More use 16 15 19 14 15 15 14 25 20 13 13 16 19 17 16 17 18 16 16 15 21

Less use 24 28 23 17 28 28 29 17 23 25 22 21 23 31 26 21 21 24 22 24 32

About the same 36 38 36 32 37 37 42 36 38 35 30 37 39 33 36 36 30 38 42 34 30

Don’t know 23 19 22 37 20 20 15 23 20 27 35 25 18 19 21 26 31 22 21 26 17

Generally speaking, how much do you care about 

whether or not athletes use performance 

enhancing drugs?

Care a lot 32 32 37 23 37 34 33 30 34 31 24 26 38 43 34 30 27 33 34 34 30

Care a little 26 31 24 18 30 25 32 18 24 28 25 28 23 24 28 22 26 26 26 23 28

TOTAL CARE 58 63 61 41 67 59 65 48 58 59 49 54 61 67 62 52 53 59 60 57 58

Don’t care a lot 14 16 11 19 14 15 20 14 16 13 17 16 14 10 14 15 20 13 16 11 16

Don’t care at all 18 14 20 21 13 19 13 28 17 19 13 18 20 18 15 22 17 15 15 23 21

TOTAL DON'T CARE 32 30 31 40 27 34 33 42 33 32 30 34 34 28 29 37 37 28 31 34 37

Don’t know 9 6 8 20 6 7 3 10 9 10 21 11 5 5 9 11 10 12 9 8 4
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